

Першотравенские Новости

Орган Першотравенского городского Совета депутатов

пятница, 5 февраля 1999 года № 6 (369)

Першотравенські новини

издается с января 1992 года

для исполкомовцев

В нашем городе даже налоговикам могут не выдать чек

27 января состоялось очередное заседание исполкома.

Основным вопросом, рассмотренным на нем, был вопрос о выполнении городского бюджета за 1998 год. В частности отмечалось, что доходная часть бюджета выполнена на 77% (к утвержденному бюджету), на 73% — к уточненному. Расходная же часть выполнена на 94,8%. Дефицит бюджета связан, главным образом, с недоимками по местным налогам и сборам.

В основном неплательщиками остаются, конечно же, промышленные предприятия. Оказывается на городском "кошельке" и недостаточная собираемость налогов, укрывательство доходов от налогобложения. Практически все предприниматели этим грешат. Невыдача чеков — явление в Першотравенске повсеместное. Например, в одном из го-

родских салонов красоты клиенту не выдали чек. Дело, в общем-то, несложное, сопостолько в том, что клиентом был сотрудник налоговой администрации.

Нарушения выявлены и в других предприятиях бытового обслуживания населения — в салонах "Шары", "Чайка", в банных-парных комбинатах. И даже одна из пяти авторемонтных мастерских. Вопрос об улучшении работы сферы бытового обслуживания также рассматривался на заседании исполкома. Отмечалось, что давно назрела необходимость создания бюро ритуальных услуг, возобновления работы погребальной (Кстати, уже более 10 лет в банных-парных комбинатах не проводится ремонт, не считая замены труб. И вот в минувшую субботу в женском зале столовой ружнула увесистая пыльца размером с кирин. Буквально несколько секундами раньше с места, куда она "призем-

лилась", отошла женщина с ребенком заменившию воду в тазике. А то быть бы беда... — Ред.).

На январском заседании исполкома были рассмотрены также перспективы развития городской сети телефонной связи, возможности расширения спектра услуг связи. Надо отметить, что горячеком одно из немногих предприятий, на работу которого практически не наложили никаких ограничений. Постоянно увеличивается число абонентов, выполняются заявки на установку квартирных телефонов инвалидам и участникам Великой Отечественной войны. Достаточно быстро и качественно выполняются ремонтные и восстановительные работы на линиях.

По всем вопросам приняты решения, намечены мероприятия по выполнению

(Соб. инф).

ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ГХК "ПАВЛОГРАДУГОЛЬ" ЗА ЯНВАРЬ 1999 ГОДА

Добычи рудового угля (тыс. тонн)

Наименование	Январь 1999 год						Удельный расход топлива (в тн)
	1998 г.	план	факт.	к плану	х 1998 год	+	
%	+	%	+	%	+	%	
ГХК "Павлоградуголь"	752,8	752,0	774,8	101,7	12,8	102,9	-22,0
ш. Терновская	68,0	76,0	80,0	99,8	-7,0	101,5	1,0
ш. Степная	107,0	97,0	99,0	102,1	2,0	92,5	-8,0
ш. Юбилейная	45,1	64,0	52,4	91,9	-11,6	116,2	7,3
ш. Павлоградская	123,0	105,0	116,0	110,5	11,5	94,3	-7,0
ш. Самарская	85,1	80,0	80,2	100,3	2	94,2	-4,9
ш. Днепровская	79,7	86,0	86,1	100,1	1	106,0	6,4
ш. им. Гер. Космоса	91,7	86,0	96,0	111,6	10,0	104,4	4,3
ш. Зап. Донбасская	74,1	74,0	76,0	102,7	2,0	102,6	1,9
ш. им. Н. И. Сашкова	79,1	94,0	100,1	105,6	6,1	126,5	21,0
ш. Благодатная	23,0	60,0	82,7	104,5	2,7	272,6	39,7

В ПАВЛОГРАД МОЖНО УЕХАТЬ С "ЮЖНОГО"

По распоряжению городского головы в Першотравенске сейчас проводится эксперимент, цель которого — улучшить транспортное сообщение между Першотравенском и другими городами области.

В частности, ежедневно выполняется пять рейсов по маршруту Центральный — Першотравенск. На линии работают микроавтобусы одного из автозаводов Павлограда. Отправляемые они с остановки шахтных автобусов в микрорайоне "Южный" по мере заполнения. Цена билета — 3 гривны. Павлоград, одно место — бесплатное (для участников Великой Отечественной войны и других лиц, пользующихся льготами).

Планируется, что по пятиням, туберозам и воскресеньям маршрут "продлит" до Днепропетровска.

Время работы микроавтобусов в районе корректируется с учетом местных и пожеланий пассажиров.

Свои замечания и предложения вы можете сообщить по телефонам:

в Павлограде: 8(232) 6-05-41 — Опанасенко Анатолий Петрович;

в Першотравенске: 7-21-49 (исполком).

ИНТЕРВЬЮ В НОМЕР

Быть рабочим шахты имени Сашкова — по-прежнему престижно



Работать на шахте им. Н. И. Сашкова всегда считалось престижным делом — предприятие числилось в передовых, рабочие получали приличную зарплату... Но в последние годы объемы добычи угля снизились, "сашковцы", как и все горячие региона, время от времени бастуют, требуя своевременной оплаты своего труда. И надежды на позитивные перемены в коллективе во многом связывают с возвращением в кресло директора шахты А. Г. РАЗВОДОВА. Каковы, на взгляд руководителя, перспективы предприятия? Об этом мы беседуем с Анатолием Григорьевичем.

— Анатолий Григорьевич, поговаривают, будто шахта им. Сашкова скоро выйдет из структуры "Павлоградуголь", пойдет, так сказать, на "вольные хлеба". Это реально?

— Шахта по-прежнему остается структурным подразделением холдинга. Даже вход в состав компании, мы имеем право самостоятельно искать рынки сбыта своей продукции. У нас есть договор с кострепрентицем "Укргермесуро" о поставках угля на "живые ленины". Уголь, правда, требуется обогащенный, поэтому мы тесно сотрудничаем с Павлоградской и Селидовской

ПОФ. Это — один из путей выхода предприятия из финансового застоя...

— А что делается на шахте для увеличения добычи? Ведь прежде чем продать уголь, его надо выдать из-горы...

И угля, должен быть высокого качества. Низкосортный покупатели просят не кидают. Пример говоря, высокая зольность сырья — одна из основных производственных проблем шахты. При 0,84 метра мощности пласта — 1,10 вынимаемая мощность. В этом плане имеется направление из агрегатов, как минимум, 2-х лав, оснащенных комплексом КД-80, на кимбайны К-80. Они позволяют производить 1 и

шахки, и счет этого плюс уменьшить зольность на 5—7% и увеличить сортность угля.

— А кроме еще проблемы технического и технологического характера предстоит решить в ближайшие годы?

— Имеются проблемы с инвестированием. В течение 6 лет строятся скважины. В плане — идет эта скважина, плюс, будет скважина и другая проблема закроется. Второе проблема — очень большие водопритоки. Приток воды в шахту составляет 1700 куб. м в час. Для того, чтобы бороться с этим, планируется новая насосная станция на горизонте 225 метров.

— А теперь, если не

взрывают, поговорим о проблемах социальных. Горняков волнует вопрос о том, как же все-таки будет погашаться "замороженная" задолженность по зарплате за 1997 год (18% сентябрь, октябрь, ноябрь)?

По всей видимости, здесь без бартера не обойтись. Долг по зарплате будет погашаться частично при помощи пытания, стройматериалами, взаимозачетами с коммунальщиками. Кроме того, сейчас у меня есть пять линий предложений по платной технике, электро- и радиотехнике. Эти материалы в отдале обработку, и в ближайшее время эти шахки на шахту поступят.

Хочу заметить, что цены будут реальные и не выше рыночных.

— Пять лет существует в Геническа база отдыха, но столовая там и по сей день строится. И 40-квартирному дому в Першотравенске тоже пророчат судьбу долгостроя. Что-то можно сказать о сроках ввода в эксплуатацию этих нужных объектов?

— Строительная готовность столовой очень высока, оборудование имеется, но из-за низких темпов работ сдерживаются. К концу 1999 года столовая будет введена в строй. Строительство дома временно приостановлено.

так как никак не смогла расчитаться с подрядчиком — фирмой "Сталь". Чтобы закончить дом, мы планируем заключить с 2-мя шахтами договор о долевом участии в строительстве. И, соответственно, разделять пропорционально квартиры.

— Еще несколько лет назад на предприятии существовал директорский фонд. Сейчас он закрыт?

— Любая материальная помощь выплачивается из прибыли, которой скопили нет. Но мы, тем не менее, по возможности оказываем ее в исключительных случаях, чтобы помочь человеку. К примеру, из той же суммы задолженности по зарплате выплачиваем ипотеки.

— За последние полгода на шахте им. Н. И. Сашкова произошло сразу несколько несчастных случаев. Это результат низкой дисциплины или ТБ находятся не на

должном уровне?

— Это, прежде всего, нестороженность самих рабочих при производстве работ, а то и просто халатность. Конечно, укрепление производственной дисциплины мы будем уделять самое пристальное внимание.

И, подытожу слегка, хочу сказать, что те люди, которые люди время работали на нашей шахте и по каким-то причинам ушли от нас, могут вернуться. Мы готовы их принять, особенно грозов. Чтобы обеспечить нормальную работу 3-4 лав, нам необходимо полностью укомплектовать шахты подземных рабочих опытными горняками.

Так что у шахты хорошие перспективы и, как прежде, репутация одного из лучших предприятий региона.

Интервью взяло И. Жиглинская.





ТЫ И ВСЕЙ ТВОИ МИР

СТРАНИЧКА для СТАРИШЕКЛАССНИКОВ

ДАНА
ЧУБІНЬ

ЗОЯ

Зоя в переводе с древнегреческого означает "жизнь".

Личинка Зоя — это по-сущности и приветливый ребенок. Родители балуют ее, она их любимица. Всегда сказала и сильно опиралась, когда узнала, что Деда Мороза на самом деле не бывает, а вместо него приходит передней линзы. Дружит больше с девочками, мальчишек сторонится из-за их беспохонного характера и агрессивности. Часто придумывает всякие страшные истории и рассказывает их своим подружкам с большой убедительностью. Поэтому начинает помогать матери по хозяйству. Болнича успокаивает в изучении гуманитарных наук, любит разводить цветы. Какое-нибудь сердечное событие в жизни может привести Зою к ревности. Она будет верить в Бога, но в церковь ходить не будет. Может выбрать профессию ботаника, животновода, учителя.

Зоя обладает способностью сразу различить хороших и плохих людей. Для нее разговоры окружавших о близком человеке не имеют никакого значения, она не верит слухам. В первую очередь она доверяет своему внутреннему чистому, чистому. Способна улавливать малейшие изменения в душевном состоянии близкого человека. У нее не бывает конфликтов с мужем и близкими. Способна поддерживать хорошие отношения с коллегами по работе и сослуживцами. Зоя мало интересует быструю и спешную обстановку, связанную с пересадами. Часто сменив воспитателей и новые люди ее утомляют. Зоя преданная жена, любящая мать.

Будет жить в согласии с мужем по имени Александр, Борис, Валерий, Виктор, Иван, Семен. Следует осторечься замужества с Виталием, Евгением, Ильей, Кирилом, Юрием.

Побитепи футбола, обратите внимание!

27.02.99 г. в спорткомплексе "Юбилейный" пройдет традиционный турнир по мини-футболу среди любительских команд на кубок комитета по делам молодежи и спорта исполкома г. Першотравенского. Организатор турнира — правление футбольного клуба "Шахтер" — приглашает всех желающих принять участие. Предложения спонсоров в любой форме рассматриваются немедленно. Сбор представителей команд 13.02.99 г. в 10.00 в спорткомплексе "Юбилейный".

ТЕЛЕФОНЫ для справок: 7-87-12 (спорткомплекс); 7-10-60 (комитет по делам молодежи и спорта).

ОРГКОМИТЕТ

Анекдот от
Михаилыка

Класс пишет сочинение на тему: "Что бы я сделала, если бы получила миллионы?". Петя долго что-то пишет, думает, вздыхает. Потом подходит к учительнице, держа в руках два листка с какими-то расчетами.

— Что тебе? — спрашивает она.

— Прастите, — говорит Петя, — я неожиданно добилась еще 100 тысяч?

личных конкурсах, но это все у нее ещепереди, потому что такое наставление не может оставаться незамеченным. Света, ученица 8-А класса СШ № 2, тоже несколько лет посещает ДХТ, но, в отличие от Саши, она увлекается рисованием и живописью. Светлана также является воспитанницей Елены

Анн тоже хорошо рисует, да и их родителям не чужд карандаш в руке.

Света предпочитает рисовать натюрморты и портреты. Эти работы у нее особенно хороши. Краски яркие, светлые, теплые. Сразу чувствуется, что у юной художницы огромное жизнелюбие и — это уже от досуга — исчерпавший запас фантазии.

Как бы не сложилась в дальнейшем судьба этих девочек, пусть звезды благословят им и их свет будет долгим и ярким. Потому что есть у них редкий талант, который зовется талантом души.

Н. ГАРЬКАВАЯ.

На фото: А. ГУСЕЙНОВА (слева), С. ДОЛГАНЦЕВА (справа)

Фото А. САВЧЕНКО.

«ЗВЕЗДОЧКИ»



класса СШ № 3 заняла второе место. Казалось бы, что тут удивительно. Но повторите, занять такое высокое место очень трудно и почтенно. Ведь только из нашего города на конкурсе было представлено около 40 работ по различным видам декоративно-прикладного искусства. Можно себе представить, сколько всего участвовало работ, присланных из районов и городов области.

Алаксандра Саша — керамика. Более двух лет она побеждает в кружке «Керамика» в Доме художественного

искусства. Полага Александра в ДХТ чисто случайно. Как-то ненастоком увидела ярко расписанные «дымковские» игрушки и ей захотелось сделать такие же своими руками. Главное в керамике, как заметила руководитель кружка Е. Тымчук, — это усидчивость и большое желание. Скажем прямо, немногие дети надолго и всерьез занимаются лепкой. Игрушек, и только единицы в этом ремесле достигают определенных высот. Можно с уверенностью сказать, что Сашенька среди кружковцев одна из лучших, именно ее работы по керамике всегда оцениваются на высоком уровне. Больше всего в процессе изготовления игрушек Александру прельщает лепка фигурок из мягкой податливой глины, особенно «дымковских» игрушек, и разумеется она их ничуть не хуже признанных мастеров-профессионалов. В каждую из своих работ Саша вкладывает частичку своей души.

В жизненном багаже Долганцевой Светланы пока еще нет побед в раз-



ДЛЯ ВАС, ПІДЛІТКИ!

Відділ культури міста у антику-березні організовує для підлітків двері у закладах культури:

9.02. — з 11—12.00 бібліотека для дорослих;
9.02. — 15.00 — ПК "Шахтарів" цирковий колектив;

16.00 — гонконгський колектив ПК "Шахтарів";

17.00—17.15—17 — дитяча бібліотека.

10.02. — 15.00 — ПК "Шахтарів" мюзикльний колектив;

11.02. — 16.00 — вокальний колектив ПК "Шахтарів";

17.00 — духовий оркестр ПК "Шахтарів";

15.00 — цирковий колектив.

12.02. — з 10.00—18.00 бібліотеки ПК "Шахтарів";

16.00 — танцювальний колектив.

18.02. — з 9—12.13—19 — Клуб юних техніків. Крім того, працює тимчасова вечірка-пістолетів у "Масною".

Тематичні дискусії:

16.02. з 15.00 — ПК "Шахтарів", малий зал — "Куріння, алкоголі, наркоманія".

22.02. з 15.00 — "Служба в Армії" (Чи існує діловинна?).

2.03. з 15.00 — "Вільна любов".

На все чекає також:

13.02 — дискотека рок-н-роллу;

20.02. — дискотека "Артист".

27.02. — дискотека ПК "Шахтарів".

Кращий діяч (всічий дискотеки) визнаніться на конкурсі дискотеків, який відбудеться 28.02 в ПК "Шахтарів".

Сподіваємося, своїх глядачів знайде і фестиваль майстерності народного мистецтва (26.02. ПК "Шахтарів"). У програмі:

— мюзикл (акторські пісні, мюзикльні пісні, пісні ретро);

— виступи барточі і музиканти;

— виставки живопису та народного декоративно-прикладного мистецтва;

— свою майстерність продемонструють кінохудожники та окремі макети з хорографії.

До 10-ї річниці заводу розливів вінської Афганістану 17.02. з 17.00 в музичній школі відбудеться вечір авторської пісні "Афганський вітер".

28-го, ЮТОГОД в 19.00 ПК "Шахтарів" — запрошує всіх на заключний вечір акції "Трудом підійті".

